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1. Íà äîñêå íàïèñàíû òðè ÷èñëà (íå îáÿçàòåëüíî ðàçëè÷íûõ). Êàæäîå èç íèõ óìåíü-
øèëè íà 1, èõ ïðîèçâåäåíèå îò ýòîãî òîæå óìåíüøèëîñü íà 1. Êàæäîå èç òð¼õ íîâûõ
÷èñåë ñíîâà óìåíüøèëè íà 1, è îò ýòîãî ïðîèçâåäåíèå íîâûõ ÷èñåë ñíîâà óìåíüøè-
ëîñü íà 1. Íàéäèòå èñõîäíûå ÷èñëà.

2. Âûïèøåì â ñòðî÷êó â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ âñå íàòóðàëüíûå äåëèòåëè ÷èñëà 4k
(k ∈ N). Äîêàæèòå, ÷òî íàéäóòñÿ äâà ñîñåäíèõ äåëèòåëÿ ñ ðàçíîñòüþ 2.

3. Ïåòÿ è Âàñÿ èãðàþò â ñëåäóþùóþ èãðó. Âàñÿ çàïîëíÿåò ÷èñëàìè îò 1 äî 10000
êëåòêè òàáëèöû 100× 100 (êàæäîå � ïî îäíîìó ðàçó). Ïåòÿ õî÷åò ïðîéòè øàõìàò-
íûì êîðîë¼ì îò ëåâîãî êðàÿ äîñêè äî ïðàâîãî. Ïðè ýòîì åñëè îí ñòàâèò êîðîëÿ íà
êàêóþ-òî êëåòêó, òî îí îáÿçàí çàïëàòèòü Âàñå òàêîå ÷èñëî ðóáëåé, êîòîðîå íà íåé
íàïèñàíî. Ñêîëüêî Ïåòÿ çàïëàòèò Âàñå ïðè ïðàâèëüíîé èãðå? (Ïåòÿ õî÷åò çàïëà-
òèòü êàê ìîæíî ìåíüøå, Âàñÿ � ïîëó÷èòü êàê ìîæíî áîëüøå.)

4. Âûïóêëûé ÷åòûð¼õóãîëüíèê ABCD îïèñàí îêîëî îêðóæíîñòè ω. Ïóñòü PQ �
äèàìåòð ω, ïåðïåíäèêóëÿðíûé AC. Ïðÿìûå BP è DQ ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå X, à
ïðÿìûå BQ è DP � â òî÷êå Y . Äîêàæèòå, ÷òî òî÷êè X è Y ëåæàò íà ïðÿìîé AC.

5. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a1, . . . , an òàêîâû, ÷òî 1
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+ . . . + 1
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6 1
2 . Ïðàâèòåëüñòâî

ñòðàíû Îïòèìèñòèêè åæåãîäíî ïóáëèêóåò ãîäîâîé îò÷¼ò, ñîäåðæàùèé n ýêîíî-
ìè÷åñêèõ èíäèêàòîðîâ, ïðè÷¼ì êàæäûé i-é èíäèêàòîð ìîæåò ïðèíèìàòü çíà÷åíèÿ
1, 2, . . . , ai. Ãîäîâîé îò÷¼ò íàçûâàåòñÿ îïòèìèñòè÷íûì, åñëè ïî ñðàâíåíèþ ñ ïðî-
øëûì ãîäîì âûðîñëè âñå èíäèêàòîðû, êðîìå, áûòü ìîæåò, îäíîãî. Äîêàæèòå, ÷òî
ïðàâèòåëüñòâî ìîæåò âûïóñêàòü îïòèìèñòè÷íûå ãîäîâûå îò÷¼òû áåñêîíå÷íî äîëãî.

6. Îêðóæíîñòü, âïèñàííàÿ â òðåóãîëüíèê ABC, êàñàåòñÿ ñòîðîí BC è AC â òî÷-
êàõ D è E ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êà P íà ìåíüøåé äóãå DE îêðóæíîñòè òàêîâà, ÷òî
∠APE = ∠DPB. Îòðåçêè AP è BP ïåðåñåêàþò îòðåçîê DE â òî÷êàõ K è L ñîîò-
âåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî DE = 2KL.

7. Äàíî ïðîñòîå ÷èñëî p = 8k+5 (k ∈ N). Öåëûå ÷èñëà r1, r2, . . . , r2k+1 òàêîâû, ÷òî
÷èñëà 0, r41, r

4
2, . . . , r

4
2k+1 ïîïàðíî íå ñðàâíèìû ïî ìîäóëþ p. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèç-

âåäåíèå
∏

1≤i<j≤2k+1

(r4i + r4j ) ñðàâíèìî ñ (−1)k(k+1)/2 ïî ìîäóëþ p.

8. Äàí âïèñàííûé è îïèñàííûé øåñòèóãîëüíèê ABCDEF . Ïóñòü ωA, ωB , ωC , ωD,
ωE è ωF � îêðóæíîñòè, âïèñàííûå â òðåóãîëüíèêè FAB, ABC, BCD, CDE, DEF
è EFA ñîîòâåòñòâåííî. Ïóñòü lAB � âòîðàÿ îáùàÿ âíåøíÿÿ êàñàòåëüíàÿ ê îêðóæ-
íîñòÿì ωA è ωB . Àíàëîãè÷íî îïðåäåëèì ïðÿìûå lBC , lCD, lDE , lEF è lFA. Ïóñòü
A1 � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ lAB è lFA; B1 � òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìûõ lBC

è lAB ; òî÷êè C1, D1, E1 è F1 îïðåäåëÿþòñÿ àíàëîãè÷íî. Äîêàæèòå, ÷òî ãëàâíûå
äèàãîíàëè øåñòèóãîëüíèêà A1B1C1D1E1F1 ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé òî÷êå.
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